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Mu- ERDEI MIHÁLY:

A soron következő márciusok 
boldogabb és megelégedettebb 

népet találnak e hazában

Ami a megegyezés­
ből következik

A koalíció pártjainak megegye­
zését valamennyi párt és a pártok 
mögött álló dolgozó tömegek 
aláírták. A «munkásnak, paraszt­
iak, értelmiséginek egyformán ele 
ge .oft a politikai helyzet bizony­
talanságából, mely egyre n>o- 
»nasztóbban nehezedett a kor- 
r.iáoyzat munkájára és az ország 
gazdasági életműködésbe. A hó­
napok éta tartó egyhelyben- te- 
pogás nem serkentette, de lelő- 
haszíotta u dolgozó osztályok 
munkakedvét, a sokszor végelát- 
lui ta t tannak tűnő 
idegesítették és fárasztották még 
a harcos, öntudatos demokratá­
kat is. Nem könnyű országot épí­
teni, ha egyik kézben szerszámot, 
a másikban a demokráciát oltal­
mazó fegyvert kell forgatni

Nem könnyű, de nem is kivihe- 
<étién. A magyar dolgozók rövid 
jwr év alatt megtanulták e kettős 
ietadat egyidejű teljesítését. A 
dolgozók rájöttek, hogy érdemes 
az országépítés és a demokrácia 
önvédelmének együttes feladatál 
elvállalni. És akik erre rájöttek, 
azoknak senmti sem sok, amit a 
demokrácia védelme és fejlődése 
kíván tőlük. A harcos demokrácia 
aéptömegeihek időnkénti türel­
metlensége, a tárgyalások alatt 
olykor megnyilvánult idegessége 
nem az erazágépités és a demo­
kratikus önvédelem feladatától 
való elfordulásnak, hanem éppen 
e fiiadat gyors és radikális meg­
oldásra irányuló szándéknak volt

bizonyítéka. Idegesség és türel­
metlenség volt ez, de nem a nehéz­
ségektől, az akadályoktól való 
vísszariadás, nem a feladatok elől 
való meghátrálásnak a türelmet­
lensége, hanem a várakozás, a 
lutza-vooa megelégéléséhS folyó 
türelmetlenség, mely az éber ké­
szenlét, a határozott és erélyes 
cselekvés kútfortása.

Ez, a türelmetlenség nem aka­
dályozta, de elősegítette a politi­
kai válság megoldása érdekében 
létrejött megegyezést, sőt biztosí­
téka volt annak, hogy a válságból 
a demokrácia megerősödve kerül 
ki. hogy a pártköri tárgyalások 
o demokrácia politikai fejlődése 
érdekében a lehető legnagyobb 
eredménnyel szolgálnak. Én 
ezért az öntudatos dolgozó töme­
gek most, a pártok megegyezése 
után az oktalan derűlátás, az el- 
hamarkodoitti leszerelés helyett 
tárgyilagosan számbaveszik azo­
kat az eredményeket, melyeket az 
lUenlcrradahni reakció és szö­
vetségesei ellen a hónap«* óta 
tartó harcokban elértek, 
egyben felmérik azokat a kérdése 
két is, melyek éppen a pártközi 
megegyezés tanúsága szerint még 
mindig megoldásra várnak.

A roegéflapodáe szerint ..a kis- hét.
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Nagy lelkesedéssel ünnepelte Szentes dolgozó népe és ifjúsága
március idusát

Tavaszt ígérő márciusi napsütésben gyülekezett Szentes vá- 
.... dolgozó társadalma a pártházak előtt, hogy impozáns felvonu­
lásával külsőségekben is méltóképpen ünepelje a magyar szabad­
ságharc 99. évfordulóját. Város-végi kisházaktól, a központig min­
denütt nemzetiszinű szalagok voltak az ablakokon, emlékeztetvén 
a járókelőt a magyar nép szabadságharcának évfordulójára. Ber.t 
a város középpontjában a középületek zászlódiszt öltve várják az
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et-
#— A magyar népnek szabad­

sági C; vadalma ezzel kezdetét vet­
te, amely nem egyedül állt Euró­
pában. mert hiszen ebben az idő­
ben Rómában, Parisban és Becs­
ben is a szabadság tüzei égtek A 
nemzetközi reakció azonban köz­
beszólt és legyűrte a magyar nép 
szabadságát s vezéreink száműze­
tésben. börtönben és vesztőhelyen 
végezték életüket.

Európa egykor és ma
— Azóta 99 év telt el, s ma is­

mét ott tartunk, hogy a szabad­
ság tüzei újra lobognak Európá­
ban. de hazánkban, Magyaror­
szágon is.

— Mig 18-18—49-ben a magyar 
szabadság Európa zsarnoki ön­
kényének fegyvereitől elvérzett, 
addig ma szabadságukat kivívott 
népek nyújtják segítő kezüket 
független és demokratikus Ma­
gyarországnak. Ma ott tartunk, 
hogy elindultunk a fejlődésnek 
azon az útján, amely számunkra 
biztosítani tudja a magyar dol­
gozó nép életlehetőségeinek meg­
javítását. Az ország óriási erőfe­
szítéseket tesz, hogy a vissza­
nyert. szabadság mellé biztosítsa 
a magyar dolgozók számára" az 
emberi megélhetést is.
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el- ünneplő közönséget.

Tizenegyóra előtt néhány per ccel hatalmas tömeg fordu, be a 
Kcssuth-utcára és a szabadság birtokában emelt fővel és emel Ke 
dett lélekkel menetel az ünnepség színhelyére, a Kossuth-térre. A 
- -. jlai zenekar indulójának hangja élesen verődik vissza a köz­
pontban lévő középületek falain. Majd elhallgat a zene és Szentes 
város dolgozói példás rendben néhány perc alatt elfoglalják helyei­
ket az emelvény körül. Az egész teret zászlók, valamint a szabad­
ságharcosok képei és jelmondatokat tartalmazó táblás tarkítják. A 
diszemelvény is benépesül a pártok és köziiletek kiküldötteivel ée 
az ünnepség a Himnusz hangjaival kezdetét veszi.
A gyűlést Pintér Győző nyitót- selő emelkedett szólásra:

5-rtn£4á™e«£4é«ÍrCi” . Pet6,i 3 szabadságharcban
hangsúlyozván a múltban! és je- — Ma 99 éve annak, hogy a 
lenbeni ünneplés közötti különb-* magyar szabadság sokszor sárba
séget. Kifejtette, hogy ma szaba- taposott zászlaját a magyar nép
dón ünnepelhetjük március idusát, újból felemelte, hogy népünknek
a dolgozó nép érzésének szabad a többszázados elnyomás után
megnyilvánulása melett, melyet megszerezze szabadságát és fiig-
a múltban a csendőrszurony min- getien.-.égét. Petőfi Sándor a má­
dén esetben elfojtott. gyár nép lánglelkű költője elsza-

Ezután Szakács Jáncsné sza- vájta a ,.Talpra Magyart , mely-
valta el Petőfi Sándor „Nemzeti Ível felgyújtotta az elnyomott nép
dal“-át. mély átéreéssel. majd Er. Idtm-böi szunnyadó, szabadság
dei Mihály nemzetgyűlési képvi- * utáni vágy szikráját.

:yv
I)5ö

St­
il11

*45
Ét’
m B
ri-
7**

62
el­
ől
éi-
-n-
44 a
tr­
ió.
4S
áz irt
5.n
ü-
0-

f14
Ír
ÍS ‘1
ti

gazdapárt veztősége a maga ré- = A megegyezés kiterjed néhány teilen a kisgazdapárt demokrati-
széről véget vet araiak a pártra } konkrét gazdasági, szociális és kos elemei számára a harcos nép­
es országra nézve káros helyzet- { kulturális kérdésre is. Bizonyos, tömegek ereje, ha a siker reményé
nek, hogy a kisgazdapártot kü­
lönféle népellenes elemek fedezé­
kül használhassak fel a demokrá 
cia elleni támadásra1'. Másszóval 
ez azt jelenti, hogy a kisgazdapárt 
kői:: 1c restségének tekinti a párt­
ban ma is meglévő reakciós, nép- 
eBenes elemek eltávolítását. A 
demokrácia politikai megszilárdu­
lásának legfőbb feltétele tehát 
csupán annyival került közelebb 
a teljesüléshez, hogy az ma már 
nemcsak a baloldali pártok köve­
telése, hanem a kisgazdapárt ma­
gára vállalt kötelezettsége is. Mi 
bizalommal várjak az országban 
és Szentesen ennek a kötelezett­
ségnek valóra válását, de számo* 
lónk azzal, hogy e kötelezettség­
nek a kisgazdapárt vezet® által 
is elismert ellenzőivel szemben a 
demokráciának a harcos tömegek 
erejére a jövőben is szüksége le-

i-

hogy ha a balodali pártok nem 
hisznek a kisgazdapárti vezetők 
szándékainak tisztaságában, akkor 
ezekben a kérdésekben sem köt- 
nek megegyezést velük. Minthogy 
azonban a kisgazdapárt tagjait 
ezekben
kráela érdekeivel ellentétes fel­
fogásra nevelték, az öntudatos 
néptömegek a megegyezésen túl­
menően várják és elvárják, hogy gazdapárt központi vezetőségének

demokratikus irányú újjáalakulá­
sát és a kisgazdapárt elvi közele­
dését a baloldalhoz a demokrácia 
számos kulcskérdésében. A párt­
közi megyegyezés lényegéből kö­
vetkezik, hogy a demokrácia ép­

szentesi és az - pen e megegyezés gyors és teljes 
végrehajtása érdekében a politi­
kailag iskolázott néptömegek fe­
gyelmezett készenlétét, éber el­
lenőrzését és egészséges „türel­
metlenségét“ a .jövőben sem nél­
külözhet.

Imi akarják teljesíteni a párt ve­
zetői által vállalt koalíciós köte­
lezettségeket.

Az öntudatosedás és szervezett­
ség útján haladó, egyre hatalma­
sabb delgo-zó tömegek harcos ké­
szenléte, rendíthetetlen akarata és 
elszántsága érlelte meg a politi­
kai helyzet tisztázásának eddigi 
eredményeit: a kormány és a kis-

•í
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kérdésekben a dem >-af
4

ppen

a kötelező vallásoktatás megszüli-f 
tetősének, a kommunista párt 3 
éves irazda-ági tervének, a szövet- 
kezetek' egységes központosításá­
nak és a tankönyvek államositá- 
tának kérdésében Nagy Ferenchez 
hasonlóan a 
ország valamennyi kisgazdapárt- 
jt is mondja meg a véleményét. 

Elég egyetlen pillantást vetni a 
szentesi kisgazdapárt vezetőinek 
korábhj magatartására, hogy 

heléssc«: mennyire nclkiilözbe-
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a kiszálló bízói 
zásáról még min 
téat intézkedő,.

Az elszámoltatási 
közeljövőben fokozód

meri a közeUátá 
unj távirati rendi 
tán a közeli nap 
gam els/áiuoimU 
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moltatási bízót 
gye tértijeiére.
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M
-* A reakció veszélye

— Ne feledjük »ionban el, 
hegy' azok az árok, melyek 1848—
49-ben és 1918—19-ben eladták a 
magyar nép szabadságát, ma le­
szerelnék vájárra vinni azt.

Itt rámutaott arra, hogy a fran­
ciaországi magyar reakciós körök 
hogyan adják el pénzért a ma­
gyar dolgozók nyugatra hurcolt 
katonafiait az idegenlégiókba, 
melynek eredményekép eddig 
mintegy 28 ezer magyar fiatal­
ember lelte halálát az ilegen né­
pek szabadsága ellen vívott har­
cokban.

— A magyar nép lelkében ott 
él az 1848—^49-es szabadságharc 
eszméjének nagyszerű emléke és 
méltó akar lenni azokhoz az ősök­
höz, akik ha kellett, életüket ál­
dozták népünk nagy s Szent szabad 
ságeszméjéért. Ezen a napon fo­
gadalmat kell tennünk, hogy a 
múltnak minden visszatérési kí­
sérletével könyörtelnül leszámo­
lunk.

— Mi nem mondjuk azt, hogy 
meg kell halni a magyar szabad­
ságért, hanem azt mondjuk, hogy 
dolgoznunk kell azoknak az esz- ] 
mseknek a megvalósulásáért, me- f — Ennék érdekében keli doi- 
lyért a magyar szabadság nagy- } górnunk a demokrácia megerösö- 
szerű bajnokai nem egyezer el- , dóséért, a magyar szabadság örök 
buktak. • $ eszméjének megvalósításáért éti

A nyomort enyhíti a szabadság j

ság szellemétől átiiatottan oszlott I zenekar ütemes indulókat látszott 
el a Léről! a dolgozók hatalmas tö j melynek hangjait a pajkos ta- 
mege. Mindenki egy emléket vitt j vaszi szél szárnyára véve röpítet 
magával a demokrácia harmadik f az otthonaikba távozó ünnepi- 
évének szabadság-ünnepéről. A f után.

-— Ezért időszerű ma is Petőfi 
Sándor „Talpra magyar“-ja, mert 
x-ost valóban talpra kell állnunk 
erőink • összefogására, , hogy. 
együtthaladhassutok Európa más 

í szabadságszerető népeivel. ■
— Ezt a mai ünnepséget máé 

viszonyok között ünnepeljük;"' 
mint az elmúlt két esztendő már­
cius- idusát. Ma már a magyar 
békeszerződés alá van írva és nem 
vagyunk hadiáldapotban egyetlen 
néppel sem. Ez a tény arra kész­
tet, hogy hálánkat fejezzem ki a 
magyar dolgozó nép nevében a 
: ’gj Szovjetuniónak, hogy lehe- 
i vé .tette számunkra felszabadó 
'.munkát m egy újabb szabadabb 
kornak a kezdetét.

Március 15 a reakció szemszögéből

Zöidlobogós ifjúság, összeesküvőket 
védő kisgazdaszónok, történelem« 
hamisitó néptanító
a vármegye községeiben március idusán

A március 15-i ünnepségek során 
több helyen a megyében a reakció is 
kilépett tartózkodáséból és bút költ, 
vagy célzatos beszédében nem egy 
szónok használta fel az alkalmat ar. 

Jobb márciusok következnek ra-" h°sy a magyar demokráciát, vis­
szakapott szabadságunkat baktó szó­
val Illesse. Az alábbi szónokok a 25 
éves ellenforradalmi reakciótól vették 
a példát, hiszen abban az időben nem 
átallották megtenni, hogy Petőfi sza­
badságeszméjét a magukénak sajátL 

, tolták ki, miközben az ország dolgozó 
milliói az elnyomatás jármát nyögték.

De vegyük sorra, az eseményeket. 
Szegváron például a Kisgazdapárt 

| egyszerűen nern képviseltette magát a 
magyar szabadság ünneplésén. Nem

osanyteleki titkára
például igy vélekedett
szabadságáról:

a magyar nép
„szabadságnak Lehet

ugyan nevezni azt, ami Magyar, 
gon van, de ezenkívül nagyon
minden van ebben az országban, 
ró: most nem beszélhetünk. 1848

sok

— Én hiszem és remélem, hogy 
az ezután következő március 15.-1 
ünnepségek megelégedettebb és 
boldogabb népet találunk e hazá­
ban. A stabadság mellé megelé­
gedett élet kell és a demokrácia 
csak akkor, lesz erős. ha a bsrue 
élő esnberafflió’x olyan »létformát 
teremthetnek, amely mindenki 
számára egyformán biztosítja aa 
általános emberi jólétet.

rm
19 évig üldözték a magyarokat

Most is hosszú időnek kell 
hogy szabad legyen a magyar. 

Nem kell nekünk sok Kossuíh és -.

■lt tol

töfi, csak egy, vagy Héttő".
Nem lényegtelen megemlékezni i 

tömörkényi gyűlésről sem, ahol Die.
volt leventeokutnes Antai tanító, 

aki önként jelentkezés folytán 
részt a donmentt harcokban,
tette, hogy 1948 igazi történelmi ..
1a Széchenyi, nem pedig Kossuth 

Szerinte Széchenyinek volt iga 
mikor azt mondja: Dolgozzon a 
magyar annyit, amit a válla elbír,

•-gy
a katolikus ifjúság, amely hatal­
mas zöld zászlói alatt 
az ünnepségre, 
ten, Haza, Király'" felírással.

De menjünk tovább, az egyik demo-
— tudom, hogy a magyar né . I A nagyhatású ünnepi beszéd krat,kus P6* 

nyomorúságban él. De kérdem, ! után dr. Katona-Kandász Ferenc . prob,émák fejtegetésébe kezdett éa 
ha nem volna jelenlegi szabadsá- I c-rvos Vörösniarthy Mihály szózz- meg&Hapitotta, hogy
gának birtokában, hanem régi j tó sz.-vs.Ua el, melyet ezt követő- « Csehszlovákiában azért üldözik a
zsarnokai ülnének nyakán, vájjon 1 tog az Iparé® Dalárda énekelt * magyarokat,, mert- ott a kommá
a nyomorúság kisebb volna-e? Befejezésül" Pintér Győző yoÚtr í .... ,nbták. Vi‘”nak to^gben.

— Mert ne feledjük gl, hogy í - az ünnepség tanulságait ' l E'3ckutAa lgazán nem lehet OEOdái-
nélkülözéseink közepette is ma j A vasutas ,V5 koznt- ha a »saíadságpárt is „feibá-
már minden előfeltételét megte- 1 Inte nacicnálét mts-éttn f 1 torodcít“ éa nem átaüoUa «szakának 
remtettük annak. ho»y rövd í t eI7 ™e,y ' idején a Kossuth-szobor
be® fOLSt I feÄÄÄ I

sat a magyar nép tomegnyomorú- í létezésük koszomját. 
saganak. ' . Emelkedett lélekkel a szabad

za,
vonult fel$

a zászlókon „Is.

azután jön a szabadság; nem pc. 
dig Kossuthnak, aki azt mondj', 
előazör ki kell harcolni a szabad. 
Ságot, és azután dolgozni 1

Beszéde későbbi folyamán 
hirtelen köpenyt változatott, 
folytatta;- Amerikában és Angii, 
szobrot emeltek Kossuthnak, 
bán tanítják Kossuth mondásait 
Oroszok szerinte: elnyomók.

Mindenesetre a fentebb 
három .

szónoka külpolitikai

í
l azon

!

: An

ismertetett
talapzatára beszédre felhívjuk az ál! .m. 

védelmi szervek figyelmét. Alkata:.,.: 
zák végibeSzegvarral egy vonalban túl a Ti. 

szán, Csanyteleken
:

a demokrácia védelmé: ■
szóló törvényt a demokrácia gyaláz 
val szemben.dr Szuszlk úr. a kisgazdapárt 

txaaamgBBiiimiin ii'nnHM— ........... , raaaugam
SF5 acßta%z g^a»saft98aagag—gl

Enyhe márciusi szél lengeti az 
épületekre kitűzött nemzeti és 
es ióröszászlókat. Szentes népe 
dissosöítözötten ünnepli' meg a 
Március idusát. Jóformán min­
denki az utcán van, sokan c-iya- 

-■nok is, akik eddig távoltartattü- 
magukat a nyilvános ünnepsé- 
gektől. Reméljük: hogy ezeket 
nemcsak a tavaszi napsütés és a 
Kíváncsiság csalta ki az utcára, 
hanem a szabadságharc 
nyel iránti tisztelet.

«smmmsmmammmsii:
Ka—B>kywaÉM""1 ’ .... ........

MÁRCIUS 15-i MOZAIK ven nagyobb diák otthagyja tár 
sait és közelebb férkőzik 
vényhez. Minden

az eme -
, , szót hallani

akarnak, szinte érzik és tudják 
hogy az egykori történettanká, 
manyat most pótolhatják,

el hozzájuk pártközpontjuk fel- 
hiváod, mely kötelezővé tette a 
r-Ari, teljes részvéteiét az ünnep 
segvKcri. Mellesleg: úgy vettük 
tszre, senki sem kifogásolta elma- 
racmsnkat, megszokta már a köz­
vélemény^ hogy „Kisgazdák“ a 
cemc kraeja ünnepségeiről elma­
radnak.

gas cét.

A tömeg egyre nő. Mire a fel­
vonul óik a Kos.ru th-szo-bor e;é ér- 
ne^" „m:ír embererdő övezi a 
drapériával bevont emelvényt. 
Néhány perc és a munkáspártok 
tömegei minden tolongás nélkül 
elfoglaljak helyeiket és 
tiődik

Intemacioaálé! Mennyi szenve­
désen, bajon kellett átvészelnünk, 
két igazságtalan háborúban kellet; 
értelmetlenül és idegen célokér" 
scönutiió magyarnak elvérezi-, 
míg megérhettük azt a felemelő 
pillanatot, hogy szabadon 
nyalhattak Szentesen é 
országban, mindenütt 
nemzetközi himnusza.

* *
Szeretnénk és kívánjuk, hogv 

mindaz, amit az ünnepség szór, 
kai emiondtak ás megfogadtak, 
mind valósággá válnának. Ha a 
szabadság eszméjének a le&ekbe 
eltűnteit magjai megtermékenyi:- 
nenek és a szabadságharc szá> - 
, , évfordulóját, népünk a ,Sza- 
oadsag. Testvériség és Eteyenlő- 
Reg" zászlaja alatt a népi demo- 
íacia őszinte hívéként ünnepein - 

meg,,. ^

eszrné

megkez-
t»k iSÄtSÄ Pií , P i—« »k Vr.it
Magyar Kommunista Párt szén- .. fejvonu$ó- Valaki meg is 
tesi szervezete hatalmas tömeo- a kcmmunista eszmék
gél vonult fel. Impozáns látváí" ,1,6£biztcsabb záloga
volt a kókinges, vörösnyakkendős 'Ttsz'í "vlaeva^f" ff?' Ugy 
rendezogárdisták — férfia'- á- í - á ■ agyar flatalsag mg}-

gyelmtett és ke„é„y1é,&t-k9,
mely halast keltettek a szemlélő- y '

ÄäSä x
Äkei Ä

Föld
--------- £j_viragoz(atasa címmel tart előadást. AeW varmegyei miniszteri termelési biztos

Mindenkit

a hivatalos ünnepség. szár-
es szerte- a? 
a szabadság

Ifimhusz. A kö nség egy em- 
fcciíiont merevelik vigyázba. Kos­
suth Lajos mintha megmozdulna,
mintha jeleseién néz»e szét a szén
• esi „Piac téren”. „Ugy játszik — 
gondolhatja — aem hiába szóli- 
tocfeam száz evvel ezelőtt 'harcba 
az Alföld népét. Ha megkésve is,
j e. ,a „ ®zabadság győzedelmeske­
dett felette.”

fs enged a neg^--

bemu-
fű-

eves

(— ai)

esi
, .. , .. .. a magyar mező­

szeretettel hívunk és várunk. Belépődíj nincs.
e
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Kedd. 1947. március 18.
MAGYAR ALFÖLD

További lassú 
felmelegedés várható
A Me: -rolúgiai Intézet jelenti: 

A rendkívüli gyors változasd idő­
járás Európaszerte ' tovább tart. 
Az angliai viharos idő ma reggel 
Dánia fölé jutott. A ma reggelre 
Nyugateurőpát elbontó meleg 
szubtrópusi légtömegek tovább 
nyomulnak Középeurópa felé, a 
hideg viszont kelet felé fordult. 
Vasárnap hazánkban csaknem 
mindenütt derült idő volt. A dél­
utáni órákban nyugatról felhősö­
dig indult meg, de a hőmérséklet 
csak néhány helyen süllyedt mí­
nusz 2 fok alá. Csapadékot sehon­
nan sem jelentettek. Kedd estig 
várható időjárás: éiénkebb dél­
nyugati. nyugati, a Dunántúlon 
északnyugati szél, felhőátvxnulá- 
i k. H, Ivenként futózápor. A hő­
mérséklet tovább emelkedik.

Háromhónapos késés után

megérkezett a háziipari tan­
folyam résztvevőinek segélye

Ma kezd* Jmeq a kiosztást a segélyre jogosultak között
Számtalan .esetben foglalkoz­

nunk -apunkban a Szentesen 
dezett

sitani. Csupán 7800 forintot utal­
tak ki a tanfolyam céljaira. Mint­
hogy a kiutalásban nem volt ki- 
fejezetten szó arról, hogy 

»szegei egyénenként lőhessen ki­
fizetni a hallgatóknak.

Sárszegi József szociális fel­
ügyelő
ügyi felügyelőséggel karöltve 
eljárt a minisztériumban an- 

«.nak érdekében, hogy a kiutalt 
“800 forintból a tanfolyamo­
kén résztvett 130 munkanél­
küli hallgató egyénenként fiO 
forintos tanulmányi segély­
ben részesülhessen.

A közbenjárás eredményes is 
volt, azonban az összeg egyre ké- 
fett, úgyhogy Orgovánv* János 
helyettes munkaügyi felügyelő 
múlt hét derekán felutazott r 
nisztériumba és személyesen in­
tézkedett. hogy- ? pénzt az egyhó­
napi késes után a minisztérium 
ti ámvevSsége végre postára adja.

Ez utóbbi intézkedésnek ered­
ményeképpen

tegnap reggel megérkezett a 
7^00.forint és a mai mtpon 
megkezdik a kioGztást a Köz- 
j*Vléti Szövetkezet Horváth 
Mihály-u. 1. szám alatti helyi- 
ségében azoknak a tanfolya- 
n'.ot végzett hallgatóknak, 

ennek a bizottságnak a mun- I kiknek a szakszervezet igazo- 
kája azokra a készletrejtege- „ta, mimkanélkiitiséget. 
tő vs fölös készletekkel ren- , ™ s^r,nt 3 hónapos kési­
jei kező gazdáknak az elszá- , T*, U.t,ÍL>1 vWe-va!ahira meg­
mutatására terjedjen ki akik ^p-hatjaK .f tanfolyam hallgatói...

.'íert hr. a bizottság nem erre fék- j dőljük, nem szükséges külön rá­
tét, a fosán, t, akkor az egész I ™a6abt‘ arra, kinek a hanyagsága 
úgynevezett „szigorú elszámolta- 68 mtörödomsége miatt kellett

NÄÄÄÄ
I sőre 3 hónapig várniuk. .

ren-
háziipari tanfolyamok 

hallgatóinak segélyezésével. Mint 
ismeretes, még a múlt év végén a 
szociális felügyelőség olyan Ígé­
retet kapott az építés és munka­
ügyi minisztériumtól, hogy

azok a tanfolyam-hallgatók, 
akik munkanélküliségüket 
igazolták, 120 forintos tanul­
mányi segélyt kapnak,

E? az ígéret, mint a későbbiek 
| folyamán kiderült, teljesen fele- 
I lotlen volt. Ilyen arányú összeget 
» a minisztérium nem tudott bizto-

az ősz-

vármegyei mun Ív,í-» a

A készletrejtegető és fölös készlettel 
rendelkező gazdák ellen járjanak el

a „szigorú elszámoltatás“ során.
a mi-

A mvgysrerte folyamatban lévő J karhatalommal 
cr&v. ígáitatási elszámoltatások | 200 
során eddig 1389 mázs# gabonát 
vettek zár alá* az elszámoltatási 
közegei:. 0a, a mennyiség bár ele­
gendőnek mondható* mégis ko­
moly eredményt jelentene a vár­
megye ellátatlanjainak szempont­
jából. ha mánd be is szolgáltatták 
volna az érdekelt gazdák. Sajnos, 
a gyakorlati eredmény a lehető 
legicsújtóbb. ugvams

együtt mintegy 
tagot számlál, akik az elszá­

moltatási munkákat lesznek hi­
vatva végre-hajiani.

Ezt az 'intézkedést, tekintettel 
arra, hogy az ellátatlanok kenye- 
i enex biztosításáról van szó, he- 
leysnek tartjuk, természetesen 
azzal a kikötéssel, hogy

az 13,S9 mázsa zár alá 
gabonából eddig mindössze 
211 mázsát szolgáltattak be. 
Szomorú jelenség, hogy a 
vármegye gazdái ennyire el­
zárkóznak a leszolg*áltatás 
teljesítése elől holott a entl 

mint fölös 
vagy mint rej­

tett készleteket vették zár alá 
az riszámoliatási bizottságok.

Az e szára o’.atá sok n ak eddig 
egyébként egy fontos kerékkotó- 
je volt. Ugyanis az elszámoltató 
j'" nem folyósította
ke:;ő időben a minisztérium. Ez 
a kérdés a közelmúlt napokban a 
közellátási felügyelő közbenjárá­
sára rendeződött ugyan, de

a kiszálló bizottságok díja­
zásáról még mindig nem tör­
tént intézkedés.

Az elszámoltatási eljárások a
•...jövőben fokozódni fognak,

n:ert a közellátási minisztéri­
um távirati rendelkezése foly.- 
tán a közeli napokban 
gorú elszámoltatást kiterjesz­
tik n. vármegye területére is.

- annyit jelent, hogy egy elszá­
moltatási bizottság száll ki á 
gye terület élte, mely a szükséges

vett

nyi.'légeket.

zajhatását fogja eredményezni.

Hatalmas érdeklődés mellett ünnepelte 
az MKP berekháti szervezete 
a szabadságharc, évfordulóját

A Magyar Kommunista Párt j fel. 
berekháti szervezete a párthelyi- 
ségben március 15-i ünnepséget 
rendezett. Az érdeklődésre jel­
lemző volt, hogy osztályhelyzet­
re és pártállásra való tekintet nél­
kül többszázan vettek részt az ün. 
népségén.

Nyéki László ünnepi beszédé­
ben történelmi visszapillantást 
vetett a magyar nép nagy harcai­
ra és rámutatott arra, hogy de­
mokráciánkat csak a dolgozók 
együttes munkájával építhetjük

A továbbiakban nívós műsor­
számok szórakoztatták 
ség közönségét.

A záróbeszédet Nemes János 
tartotta, akinek nevéhez különben 
a műsoros ünnepség sikeres meg­
rendezése is fűződik.

az unnep-

a sza-

Anyaköuyvi hírek
Március 8—15-ig.

Születés: Magony Katalin Éva, La­
katos Mária, Almási Erzsébet, Fekete 
N. István, Vámos Zsuzsánna, Putnoki 
Veronika, Kőröst László, Deák Mária, 
Jen'ey Zoltán Tibor, Kovács Juliánná, 
Szeder Katalin Margit, 
nos.

me-

SZABADSÁG
MOZGÓ Ma utoljára Mircsov Já-

Házasság: Takács János Böszörmé­
nyi Lídiával, Kocsis Péter Mihály Lé- 
nárt Teréziával, Szőke Sándor Tarnó- 
czi Máriával, Rúzs Molnár László Kán 
vási Tóth Etelkával.

. Halálozás: Szálkái Ferenc 75 éves, 
őzv. Keese N. Józsefné Kürti Szabó 
Mária 86, özv. Gyenes Istvánná Ta­
más Erzsébet 70, Vass Sán'domé öze 
Rozália 48, Dunai Mária Eszter 1 éves.

A legnagyobb Metro airakció SS 
Wallace Beery főszereplésé­
vel, Ízig-vérig amerikai film:

Szenzációs kiegészítő műsor. Okoljon
Jön! ZORO-HURU Jön!
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céijai
A magyar dolgozók hősi erőfeszí­

tése nemcsak a termelést emelte 
békebelit

a
megközelítő 

hanem megteremtette
színvonalra,

a lehei Légét 
emelésé-az általános életszínvonal 

nek is. A Magyar Kommunista 
hároméves terse

l‘á,t
mutatja meg az 

a lehetőségbőlutat,hogyan tesz ebből 
élő valóság,

A hároméves 
e«ja a dolgozók egészségének vé­
delme. A népjóléti minisztérium fel­
adata lesz a terv Ilyen irányú 
kitűzéseinek végrehajtása.

A népjóléti minisztérium 
Erik vezetésével az inflációval tér. 
beit háborús pusztítás 
csendben, propaganda nőikül, óriási 
lépésekkel vitte Hőre a u.igvíir nép 
egészségvédelmének ügyét. 'la nincs 
is annyi kórházi ágy ma, .mit leké­
ben volt, a dolgozók betegség i setén 
mégis megkapják gyógykezelésü­
ket. Az orvosok és védőnők

terv egyik fontos

céi-

Molnár

ellenére is

ezreinek 
ma azmunkája eredményeképpen

egészségvédelem általán «Ságban 
I>< digmegközelíti, egyes részeiben 

túl is haladja a hékeszln von ti lt. 
Tavaly 12.3 százalékra síkéi tilt

a csecsemőlialaartóságot, 
korábba« 17— 27 

százalékos volt a csecse uióhatál'.z-vs. 
Több tüdőbeteget kezeltek, több vér. 
bajellenes gyógyszert osztottak ki, 
mint l!)S8-han s angolkór ellen két- 
swnirinvt
Intézményes védelemben, mint a bé. 
keévekben.

leküzdeni
holott egy évvel

gyermeket részesítettek

Ezek a számadatok azotib in csak 
a kiinduló pontot jelzik.
Magyar Kommunista Párt 
éves terve megnyitja a tehetőségét, 
hogy a háborús egészségügyi csőd­
tömeg eltüntetésén túl,

egészségpolitikát épít.

mert a 
iiárom-

kotnoly,
tervszerű

hessenek ld.

iAíákCLUŐ 15-éh.

igtsi gok szónoklat és előadás 
hangzott el az országban. . Mig 
a múltban a márciusi eszméket 
esik virágnyelvben fejtegető 
szónoklatok hangzottak el, ad­
dig demokráciánkban 
kaink mindenütt éltei: a szabad- 

jogával és az igazságnak 
megfelelően tárták fel az 1848- 
as szabadsághősök célkitűzéseit 
és eszméit.

Szerte az országban millió és
‘ millió kéz verődött tapsra és 

ugyanannyi ajak éljenezte a 
szónokok szavait, mert bár­
mennyire is a múltáról beszéltek, 
mégis kiérezhető mit szavuk 
hói demokráciánk felépítésének 
és megerősítésének gondolata,

1 ami szívügye minden szabadsá­
got szerető magyarnak.

Annál lesájtóbb „jelenség­
nek“ nevezhetjük azt, Hogy 
akadt Szentesen egy március: 
„szónok“, aki egyszerűen tudo­
mást sem vett a demokratikus 
történelmi fordulóról és olyan 
silány beszédet, mondott, mely- 
lyd még teológus korában 
hoszélt a fejkendős anyáról, n 
engedték volna szószékre. Mert 
boncasztalról, az utcaseprőről 
és orvostanárról: de a lényeg­
ről. hogy mit jelent a szabadság 
és a demokrácia a dolgozók 
társadalmának, arról, „okosan“ 
és mélyen hallgatott. Pedig a 
ma emberét elsősorban ez ér­
dekelte volna. Reméljük, a ma 
embere a jövőben yiegfeleid szó­
nokról is gondoskodik, 
badság és demokrácia védelmén 
kívül.

szono-
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HÍREK Az MSzMT műsoros előadás keretében 
ünnepelte meg március 15-ét

alkalmazottairól “ még pedig a te*
munkás és nehéztesti munkás pótjegy.
re igényjogosultakról külön-külön ki­
mutatást készíteni, aláirtó és ahol
üzemi bizottság van, az üzemi bízott. 
Sággal történt igazolás után

I A Magyar-Szovjet . Művelődési 
— Mozik műsora. Szabadság | Társaság előadás keretében ün- 

Mozgó: szombattól keddig Ököl­
jog- — Barátság Mozgó: szem­

elő.
A MaDISz központi kiküldötte 

beszédében rámutatott arra,' hogy 
a magyar ifjúság munkával ün­
nepli meg a szabadságharc száz­
éves fordulóját.

Ezután Madách ..Ember tragé­
diájáénak egy részletét mutatták 

Hunyadi be az MSzMT műkedvelői a Há- 
László operájának nyitányát mű- mori-társulat tagjainak közre- 

75 I vészi előadásban tolmácsolta. A működésével.
városi kamarakórus kuruodalokat A műsorban fellépett még tánc. 
adott elő, feltűnő finomságig ki- számokkal Keleti Aranka. Görög 
dolgozott összhangban. Mara. Karácsonyi Miklós és Rés;:.

Palffi György és Katona-Kan- i terczey Pál. 
dász Ferenc szavaltak, majd I Az előadást reggeligtartó tánc 
Bujdosó Rózsa Ady verset adott * követte.

a város.nepelte meg március tizenötödi­
két- A szinháztermet megtöltő 

battóí keddig Tarzan a rettenetes. I közönség gyakori tetszésnyilváni-
— Az egyéni tanulók egyes,, I tássa] jutalmazta a szórakoztató 

kettes, hármas csoportjának ér- I műsorszámokat.
tekezlete március 20-án, csütör- I A városi zenekar Briher István 
tökön este 6 órakor lesz az MKP j vezényletével Erkel: 
megyei bizottság székházéban,
(Ady Endre-u. 29.)

— Gépjárművezetők folyó hó 19-én, 
szerdán délután 6 órakor a vas- és

háza 13. számú szobájába benyújtani 
Potjegyre igényjogosult a terhes fc,.ya 
a terhesség negyedik hónapjától \ 
szülésig, továbbá a szoptatós aaya
annak a naptári évnegyednek végéig 
amelyben a gyermek első
betölti.

Elveszett, ellopott, vagy nie ,ml. 
sült élelmiszerjegy helyett ij 
szerjegyet kiadni nem szabad, 
is figyelmeztetem a lakosságot hogy 
jegyeit jó! őrizze meg.

Figyelmeztetem a pékeket •.- ke.es. 
kedőket. hogy a kiadott j-gy ; i árosi 
bélyegzővel vannak ellátva . 
személyeknek, kik vidéki bél;. 
ellátott jegyekre igényelnek

eicimi.
iáiért

fémmunkások szakszervezeti helyisé­
gében saját érdekükben a szakcsoport 
megalakítása végett feltétlenül jelen­
jenek meg. mert csak tagsági könyv­
vel ellátott gépkocsivezető vezethet 
a jövőben már kocsit rendőri 
pontból.

— Felhívás. A Földmunkások és 
Kisbirtokosok Országos Szövetsége 

szentesi csoportja Ady Endre utca 2. 
szám alatt folyó hó 20-án délután 6 
órakor összvezetőségi ülést tart. Kér­
jük a szaktársak pontos megjelenését. 
Vezetőség.

— A MENTŐAUTÓ TELEFON 
HÍVÓSZÁMA 28.

— Felhívás. Felhívom azon épitő­
munkásokat, akik 
lás előtt, akár felszabadulás után irat­
koztak be a Szövetségbe, tekintet nél­
kül arra, hogy mennyi tagjániiékkal 
vannak hátralékban, 1947 március 1- 
én. vagy azt megelőzően munkanélkül 
voltak, folyó hó 21-ig nálam jelent­
kezzenek nyilvántartás végett. Gyenes 
Péter,

szem-
A bajnokság állása 

a II. tavaszi forduló után
és 31-én: Az elmaradottak.

XI. kerület. (Városháza 16. szoba.) szert, azt ne váltsák be, -ne.: 
szentesi ellátatlanokat ,v"> I

B-
Március 20-án: Damjanich, Hékéd,

Kása telep, Kiss E sor, Korsós sor, 
T-Azár V. utcák. Március 21-én: Mun­
kás. Nagy S., Wesselényi, és Vécsey ( 

utcák. Március 22-én:
15—25. B«*oss páratlan o., Árvái B. | W 
utcák. Márqjus 24-én:
Deák F. utcák.

1. KUéiegybizi Tk
2. Cs. EUrá1 ág
3. SzMTE
4 Jánof-halma

15 12 3 — 55 15 27 
15 II 2 1 11610 26 
15 10

és ilyen esetekben 
fogok eljárni.5 49 27 20 

15 6 4 5 35 25 16
5. Kkféiegyhiró VSI 15 5 6 4 29:22 16
6. Ki veit ki U:

|Polgári-.:,- * .

|Apponyi tér15 7 2 6 36 31 16
7. Szentesi Mív SE 15 6 2 7 29:25 14
8. Kktníjsai SE

260

I
1

„ 15 5 3- 7 21 34 13
9. Künsten tmárt. TE 15 4 5 6 8 39 13

10 Kecskemé’iMív’E 15 4 4 7 27 39 12
11. Mindszenti l£
12 Csongrádi Ti -T?
13. Kkhala-*! Máv
14. Szemdszáiiári

Bercsényi é?
Március 26-ár,: H-

/ I

Ivéd. Dósai, Bajcsy-Zsilinszky, Kolozs­
vári utcák. Március 27-én: Jókai. Mi- 
kecz, Rákóczi u. páros oldala. Márci- 
US 26-:ln: Szaíai, Ságrali, Dózsa Gy. 
és- Vörösmarty utcák. Március 29 és 
31-én: Az elmaradottak.

15 3 6 h 18 40 12 
15 6 — 9 14 54 12 

15 4
15 1

• • p
akár felszabadu-

- '

I
9 34 37 10

12 10:57 4
Március 18, kedd:NB L eredmények: 

Újpest Szac 3:1.
Kispest—Vasas 3:1. 
Szeged—Haladás 1:1. 
Dorog— Ferencváros 1:2. 
Mtk—Testvériség 6:1.
Dvsc—Erso 2:0. ,
Pereces—Csepel 1:1. 
Szolnok—Eto 2:1.

6.30: Falurádió. 6,45 Regg, ;s 
7: Hírek, műsorismertetés. 7.20

:!B3.
Reg.

egii zene. Hanglemez. Utána: Naptár. 
7.30: Izraelita vallásos félóra 
dióból. 8: Előadás. 8.15: BBC

m. kerület. (Városháza 16. szoba.) 
Március 20-án: Berekháti putrik, 

Nádasdy, Hétvezér sor.Hoiváth telep, 
Sopron utcák. Március 21-én:

st a
INagv-

Attila,
lemezek. 9: A Budapesti Hauev 
szalonzenekar játszik. 10: Hírek : 
12.15: Víg György jazz-egylittcs: 
szik. 13: Séta a könyv köri):. i:j 
F Heresut h Ilona zongorázik 
Béla énekel. 14: Hírek. 14.10: Eloa-J.1- 
14.30: Ifjúsági énekkarok 15: 3; 
kezeli negyedóra. 15.15:
15.55: Műsorismertetés. 16:RA.

völgysor. Alkotmány, Bacsó,
Baros u páratlan oldal, Apponyi tér 
26 és Béke utcák. Március 22-én: Má- 1í SPORT tyás kir., Csillag, Daru, Horváth Gy. 
páratlan oldal ás Iskola utcák. Márci­
us 24-én: Kátai, Keresztes, Kossuth u. 
páratlan oldal, Somogyi B utcák és 
Dózsa köz. Március 26-án: Páva. Pe. 
töfi. Sarló, Teleki páratlan o„ 
utcák és Pataki zug. Március 27-én: 
József A.. Simonyi. Szent Imre párat­
lan o,, Temető, Ujj és Varró utcák. 
Március 28-án: Vecseri, Mészáros L 
Villogó, Zrínyi utcák és TyukpiKclér. 
Március 29 és 31-én: 
tak.

BIRKÓZÁS
Vasárnap este rendezték meg a volt 

Kaszinó nagytermében a szentesi Máv 
és a kiskunfélegyházai Máv barátsá­
gos birkózómérkőzést. A küzdelemből 
a szentesiek 18:4 arányban kerültek 
ki győztesként.

Részletes eredmények:
Ifjúsági verseny: 50 kg: 1. Páger 

n. Szentes; 55 kg: 1. Erdei II., Szen­
tes; 60 kg: 1. Kocsis, Szentes: 65 kg: 
1- Győző, Szentes.

Szenior verseny:
Ldpkesúly: X. Erdei, Szentes; lég­

súly: 1. Bélteki, Szentes; pehelysúly: 
1. Szarvad!, Szentes: könnyüsúly: «. 
Szalai-Szlapák, Szentes: váltósúly: 1. 
Vincze, Szentes: középsúly. l. Fekete. 
Kiskunfélegyháza.

-se

Rádiói.-* i
m

LABDABUGÁS
Szilfa m arazene. 16.45 

Hírek.
Az önzó óriás. 17 

17.10: Párthiradó. 17.50
SzMfK—HITE 5:1 (4:0)

A
Vezette: Nagy (Hódmezővásárhely). 

Nagyszámú közönség előtt biztosan 
győzte le ellenfelét a szentesi 
kás csapat. Az első félidőben az Szmte

Vöröskereszt közleményei, 
lemez. 18,15: Mit üzen a rádió' !- 
VilághiradÓ. 19 Régi híres kermgóé. 
19.45:

18: Hang-

mun-

Riporter tennék. 20: Hírek, 
sporthírek. 20.20 Az új bíróról, 20.35: 
A Magyar Népi Kamaraegyüttes uz­
sora. 21: Heti szemle. 21.25 Hacgle- 
mezo 21.40: Angol nyelvoktatás. 21.50 
Hírek és krónika oroszul. 22 Hívek.

Az elmaradot-nyomasztó fölénybe került, míg fordu­
lás után a Kite erősen szorongatott, 
azonban már csak a gólarányon javít­
hatott.

IV. kerület (Városháza 17 .-.óba).
Március 20-án: Egán E. Dugonich. 

Ürgesor, Uhlár, Várady utcák és Vaj­
da telep. Március 21-én: Bem, Futó, 
Kéreg, Kinizsi, Kiss. Kísér, Kiahát, 
Klapka utcák és Epres,
Gógán sorok. Március 22-én: Knézich, 
Négy esi, Petrovics, Schweídel, Szigeti, 
Táncsics utcák, örvénysor. Március 
24-én: Árpád, Báthory, Gergely, gr 
Teleki páros o., Erzsébetté:', Pacsirta, 
Pipacs, Rozgonyi, Rózsa utcák. Már. 
eins 26-án: Horváth Gy. páros o., Hu­
szár u, Kaipagos, Kasza, Kiéra, Kö­
kény, Kötő, Lőrinc, Mariska, Mező, 
Mentő utcák és Farkas zug. Március 
27-én: Nagyörvény, Sátrán; Soős és 
Szondi utcák. Március 28-án: Szegfű, 
Szent Anna, Szent Imre páros o. Toldi 
Váss, Dobó, Stammer" utcák, Toldi köz 
és tér, Nyíri köz. Március 29 és 3l-én 
Az elmaradottak.

V. Külterület. (Városháza 15 számú 
szoba,)

Március 20-tól 31-ig beosztás nélkül.
Ugyanezen idő alatt történik a ki­

osztás a külterülei kirendeleégeken az 
ódat art ózó határrészi lakosok részé­
re. Ezek a városházán jegyeiket nem 
vehetik át.

A 11.440—1946. K. M. sz. rendelet 
alapján közhírré teszem, hogy a testi, 
munkás és nehéztesti munkás pótje­
gyeket az igényjogosultak munkaadó­
juk utján kapják kézhez. A munka­
adó köteles minden bórán 20 napjáig

m
A szentesi csapatból dicséretet érde­

mel jó játékával Demeter H, Gujdár, 
Mihály. Szabó és Kovács. Mihály 
repeltetése igen kedvezően hatott az 
: ni e csatársorára,

22.20: Mit hallunkh olnap' 22.30 Ci­
gányzene.
24: Hírek.

sze- 23: USA ajándéklemezek. 
0.10: Hírek és krém ka 

franciául. 0.20: Hírek és krónika an-

Fmngepán,
mert gyors és 

lendületes játékával szinte magával 
ragadta csatártársait. Kivéve Tóthot 
és Mikeczet. akik sok keserű percet
szereztek a szurkolóknak.

gólul. ,
HIRDETMÉNY

A folyó évi április--június hónapok­
ra érvényes kenyér-, liszt, és áltatá- 
nos jegyek kiosztása a, városházán az 
alanti időben szigorúan vett 
osztás szerint történik.

Elveszett hétfőn reggel égj," fél­
pár férficsizma a Mágocsi ország­
úton, az egyes kilométer kőnél A 
becsületes megtaláló vagy nyom­
ravezető jutalomban 
Nagyörvény-utca 83.

Elveszett vasárnap este a Ba­
rátság Moziban egy zöld szövet- 
kendő. Megtaláló 5Ö forintot kap 
Báimt-u. 10 (Kisgörgős-utca)

Egy fiatal ló és egy kém' «- 
adó. Damjanicíh-u. H)"

A vendégcsapatból Tornán, Szabó, 
Gerror és Bitó elsőrendűt nyújtottak

Gólrugók: Kovács (3), Szabó és Mi­
hály, illetve Bitó.

Egészen gyenge bíráskodást nyúj­
tott Nagy játékvezető, aki nem keve­
sebb, mint 5 jogos 11-est hagyott ki, 
az Szmte kárára.

* SzMAV—KVM8E 2:1 (1:0)
Horváth (Kecskemét).

Mintegy 800 néző efőtt imponáló 
győzelmet aratott a szentesi vasutas­
csapat Kiskunfélegyházán. Az egész 
esapat jól játszott s nem is lehet kü- 
HÄ senkit sem kiemelni.

A gólokat Fazekas, Juhász, illetve 
Némedi rúgták.

utcabe-

részejitiI. kerület. (Városháza 17 sz. szoba.) 
1947. 6960

március 20-án: Sárgaparti 
munkásházak, Aulich, Babós, Balogh, 
Borza, Fekete M, Hegedűs, Heltai, Bá­
lint utcák. Március 21-én: Kiss Zs., 
Kristó, Kölcsey, dr 
Leiningen, Mátéffy, Mécs Balogh ut­
cák. Március 22-én: Nagygörgös, Nyi. 
ri. Nagy S. telep, Kurcasor, Pölten- 
berg, Rákóczi u. páratlan oldal, Sar­
kad! N. M„ Széchenyi ut páros oldal. 
Március 24-én: Boros S. (Tisza), Zol- 
nay, Török I. sor, Tóth J., Sima F. 
utcák. Március 26-án:

Lakos, Lahner, 6958Játékvezető:

6951

magyar alföld

demokratikus napilap
hétfő kivételévéMegjelenik 

mindennap a kora reggeli ózéhhea 
Előfizetési Ara egy hónapra: 10 Som' 
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Petofi-
utea 2. Telefonszámok: Szwrkwatí-xf 
41, kiadóhivatal 43, nyomda

Faieük Meriéeeztő: innét BW. 
FeteMs kiadd: DHfe

Apponyi tér, 
Bartha J, Batthyány, Bocskay, Boros, 
Céhház, Debreczeni, Farkas M. utcák, . 
Március "27-én: Horváth M.,

Kígyó, Kiss B., 
páros oldal, Kossuth tér. Könyök ut- 

Március 28-én: Munkácsi, Nagy 
F., Pintér, Pólya, Rüza M.

I RajŐköz, Szürezabó

A %. tavaszi fordnló eredeéayei: 
Kute—Kmév *0:1.
Kkvse—Kmajea 4:1.
CsBar—CsTisza 10:6.
Ktk—Szabadszállás le#.
Szmte—Kite 6:1.
Jánoshalma—WnAMw

Jövendő, 
Klauzál, Kossuth-u. mm

cák.

Szemere, 
utcák. Március 29 * htogyur AWM nymaim m, 

Féleite-*yüMdav*wW: HBee FWe*.
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Moíolo'
az a
egysi

Ruhr-vsdéij
Molotov szovjet i 

a külügymínissáerp 
javaslatot 
tessék JÉeg 
amerikai 
beolvas ztá: á 
egvezménv 1lotov jav., 
a Rabi-vidéket 
Britannia, az 
a Szovjeunió és Ff 
zös ellenőrzése alá 
értekezlet munkájú 
a londoni rádió is. 
hogy eddig még eg 
let sem végzet. 
reint most a mos> 
da. A delegátus^^ 
16 órát dolgo|^I

Eev

%v

Molotov ie
lasz azokra , 
leiekre, hmmx 
trösztök bet- 
moszkvai pu
és nyomást 
ni a béke és < 
alkuvó erőire, Trun 
elnök kardcsörtető 
nemzetközi reakció 
védelmezőinek gyen) 
s-át, ,,mc itpt;hnlá>á t1 * 

Mcxlcíox határozót 
Szovjetuniói: ak a n 
ben elfog! 
mellett, .-lapos 
a rés lényekre. 
nyugati németIA viiáü

A Pravda vezéreik] 
lapátja, hogy

a segély-nyujtás 
világosan felsmei 
perialista terjeszl 

ka, Görögország 
szag politikai lü 

, nek tényleges feb 
az amerikai 11 r. 
remtése.

Az amerikai
nők fogalm.azár^^H
Egyesült Nem^^H
különösen pedit^^H
államok jogain;^^H
vérén írásán.-, k
val.

Trum an üze nete sze 
rikai külpolitika elsői
olyan viszonyok tere 
lyekben az USA és rr 
„minden kényszertől 
meghatározhatják a 
formáját. Truman 
stnsaággal kapcsolat]
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